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D

This document includes the general descriptions and/or technical characteristics of the products mentioned. It shall not be used to define or
determine the suitability or reliability of these products for specific user applications. It is the responsibility of each user or integrator to
conduct full and appropriate risk analysis, evaluation and testing of the products regarding the application to be used and the running of this
application. Neither Schneider Electric nor any of its affiliated companies or subsidiaries shall be held liable for the incorrect use of the
information contained in this document. If you have suggestions, improvements or corrections to be made to this publication, please inform
us.

No part of this document can be reproduced in any form whatsoever or by any means whatsoever, whether electronic, mechanic or
photocopied, without the prior authorisation of Schneider Electric.

All the relevant local safety regulations must be observed during installation and use of this product. For safety reasons and in order to
guarantee compliance with the documented system data, only the manufacturer is authorised to conduct repairs on the components.

When the equipment is used for applications involving technical safety requirements, follow the appropriate instructions.

Failure to use the Schneider Electric software or approved software with our hardware products may lead to injuries, damages or
malfunctions.

Failure to respect this instruction may lead to bodily injuries or material damages.

© 2016 Schneider Electric. All rights reserved.

L fr

Le présent document comprend des descriptions générales et/ou des caractéristiques techniques des produits mentionnés. Il ne peut pas
étre utilisé pour définir ou déterminer I'adéquation ou la fiabilité de ces produits pour des applications utilisateur spécifiques. Il incombe a
chaque utilisateur ou intégrateur de réaliser I'analyse de risques compléte et appropriée, I'évaluation et le test des produits pour ce qui est
de l'application a utiliser et de I'exécution de cette application. Ni la société Schneider Electric ni aucune de ses sociétés affiliées ou filiales
ne peuvent étre tenues pour responsables de la mauvaise utilisation des informations contenues dans le présent document. Si vous avez
des suggestions, des améliorations ou des corrections a apporter a cette publication, veuillez nous en informer.

Aucune partie de ce document ne peut étre reproduite sous quelque forme ou par quelque moyen que ce soit, électronique, mécanique ou
photocopie, sans autorisation préalable de Schneider Electric.

Toutes les réglementations de sécurité pertinentes locales doivent étre observées lors de I'installation et de I'utilisation de ce produit. Pour
des raisons de sécurité et afin de garantir la conformité aux données systéme documentées, seul le fabricant est habilité a effectuer des
réparations sur les composants.

Lorsque des équipements sont utilisés pour des applications présentant des exigences techniques de sécurité, suivez les instructions
appropriées.

La non-utilisation du logiciel Schneider Electric ou d'un logiciel approuvé avec nos produits matériels peut entrainer des blessures, des
dommages ou un fonctionnement incorrect.

Le non-respect de cette consigne peut entrainer des Iésions corporelles ou des dommages matériels.

© 2016 Schneider Electric. Tous droits réservés.
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[aHHbI JOKYMEHT COAEPXMUT O6LLMe onmcaHns n/unu TeXHNYEeCKne XapakTepUCTUKN yka3aHHbIX nagenuii. OH He JormkeH
MCnonb3oBaTbCA AN YCTaHOBNEHWS UNW onpeaeneHnst NPUrogHoOCTU MW HafeXXHOCTM 3TUX MPOAYKTOB ANs cneumanbHbIX
nonb3oBaTenbCckux obnacren NnpuMmeHeHns. Kaxabiii nonb3oBaTerb U MHTErpaTop HeceT OTBETCTBEHHOCTL 3@ NPOBEAeHUe NOSTHOro U
Hanexallero aHanmnsa puckoB, OLIEHKN N TECTUPOBaHWS NPOAYKTOB B OTHOLLEHUM 061acT NpUMeHeHUs 1 paboTbl 3TOrO MPUIOXKEHWSI.
Hwu komnaHusa Schneider Electric, Hu ee govepH1e KOMNaHUN He HECYT OTBETCTBEHHOCTYU 3@ HeMpaBuUbHOE UCMONb30BaHNe
UHbopMaLmK, coaepXKallencs B HacTosILLEeM AoKyMeHTe. Ecnn y Bac ecTb nNpeanoxeHus:, yryyLleHns unm ncnpasneHns, KoTopble
[OIKHbI BbITb BHECEHBI B 3Ty Nybnukaumio, noxanyincra, coodwmTe Ham.

Hw ogHa yacTb faHHOTO JOKYMeHTa He MOXeT ObITb BOCnponaBeaeHa B kakoi Obl TO HK BbIno chopme mnu nobbiMu cpeacTBamm
(3NEKTPOHHBLIMK, MEXaHNYECKUMUN UK B Buae poTokonuin) 6e3 npeasapuTenbHoOro paspeluerust komnanum Schneider Electric.

Mpun ycTaHOBKe 1 UCNONb30BaHUM AaHHOTO NPOAYKTa AOMKHbI cObMoAaThCs BCe COOTBETCTBYIOLLME MECTHbIE NPaBuna TEXHUKN
6e3onacHocTu. Mo coobpaxeHusiM 6e30MacHOCTY U B Liensix obecneyeHusi COOTBETCTBUS 3a0KYMEHTUPOBAHHbLIM CUCTEMHBIM
XapaKkTepucTukam pemMOHT KOMMOHEHTOB pa3peLLaeTcsi NPOVM3BOANUTL TOMbKO U3rOTOBUTENIO.

Korna pnaHHoe obopynoBaHue ncnonb3yeTcs B cdhepax NpPUMeHeHUs!, ycTaHaBnuBaoLLmx cBou TpeboBaHus TexHuyeckon 6esonacHoctu,
crieqyeT NpuaepXnBaTbCs COOTBETCTBYIOLLMX UHCTPYKLIUIA.

OTka3 oT Ucnonb3oBaHus NporpaMmMmHoro obecnedeHus Schneider Electric unu ogobpeHHoro nporpaMmmHoro obecneyeHust ¢ Hawmmm
annapaTtHbIMU NPOAYKTaM1 MOXET NMPMBECTU K TpPaBMaM, NOBPEXAEHUSIM NN HEUCTIPABHOCTSIM.

'HecobntogeHne AaHHbIX yKa3aHUiA MOXET NPUBECTM K TENECHbIM NOBPEXAESHUSIM UNv MaTepuanbHomy yuiepby.

© 2016 Schneider Electric. Bce npaBa 3awuileHbl.
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Questo documento include le descrizioni generali e/o le caratteristiche tecniche dei prodotti menzionati. Non deve essere utilizzato per
definire o determinare l'idoneita o I'affidabilita di tali prodotti per applicazioni utente specifiche. Ogni utente o integratore ha la responsabilita
di condurre un'analisi dei rischi appropriata e approfondita, nonché di valutare e verificare i prodotti in relazione all'applicazione da utilizzare
e all'esecuzione della stessa. Né Schneider Electric né alcuna delle societa ad essa affiliate o da essa controllate possono essere ritenute
responabili per I'uso non corretto delle informazioni contenute nel presente documento. Sono benvenuti suggerimenti, miglioramenti o
correzioni relativi alla presente pubblicazione.

Nessuna parte di questo documento pud essere riprodotta in qualsiasi forma e con qualunque mezzo elettronico, meccanico o tramite
fotocopia, senza previa autorizzazione di Schneider Electric.

Per l'installazione e I'uso di questo prodotto vanno rispettate tutte le normative di sicurezza locali vigenti. Per ragioni di sicurezza e allo
scopo di garantire la conformita con i dati di sistema documentati, solo il costruttore & autorizzato ad effettuare riparazioni dei componenti.
Se l'apparecchiatura viene utilizzata per applicazioni che pressuppongono requisiti di sicurezza tecnica, attenersi alle istruzioni specifiche.
Se con i nostri prodotti hardware non viene utilizzato il software Schneider Electric o un altro software approvato, sussiste il rischio di lesioni
personali, danni o funzionamento anomalo delle apparecchiature.

Il mancato rispetto delle presenti istruzioni pué comportare lesioni personali o danni materiali.

© 2016 Schneider Electric. Tuttii diritti riservati.

NHAS5018-02 © 2016 Schneider Electric — Bce npasa 3aliuiLeHbl. 2/44
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en Safety instructions @

Important information

NOTICE

Read these instructions carefully, and look at the equipment to become familiar with the device before trying to
install, operate, or maintain it. The following special messages may appear throughout this documentation or on the
equipment to warn of potential hazards or to call attention to information that clarifies or simplifies a procedure.

The addition of this symbol to a “Danger” or "Warning" safety label indicates
that an electrical hazard exists which will result in personal injury if the
instructions are not followed.

injury hazards. Obey all safety messages that follow this symbol to avoid
possible injury or death.

: This is the safety alert symbol. It is used to alert you to potential personal

A DANGER

DANGER indicates a hazardous situation which, if not avoided, will result in death
or serious injury.

& WARNING

WARNING indicates a hazardous situation which, if not avoided, could result in
death or serious injury.

A CAUTION

CAUTION indicates a hazardous situation which, if not avoided, coult result in
minor or moderate injury.

NOTICE

NOTICE is used to address practices not related to physical injury.

PLEASE NOTE

Electrical equipment should be installed, operated, serviced, and maintained only by qualified personnel.
No responsibility is assumed by Schneider Electric for any consequences arising out of the use of this material.

A qualified person is one who has skills and knowledge related to the construction and operation of electrical
equipment and its installation, and has received safety training to recognize and avoid the hazards involved.

NHAS5018-02 © 2016 Schneider Electric — Bce npasa 3aluyLLeHbl. 5/44
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Consignes de sécurité @

Informations importantes

AVIS

Lisez attentivement ces instructions et examinez le matériel pour vous familiariser avec I'appareil avant de tenter de
I'installer, de le faire fonctionner ou d'assurer sa maintenance. Les messages spéciaux suivants que vous trouverez
dans cette documentation ou sur I'appareil ont pour but de vous mettre en garde contre des risques potentiels ou
d'attirer votre attention sur des informations qui clarifient ou simplifient une procédure.

L'apposition de ce symbole a un panneau de sécurité Danger ou
Avertissement signale un risque électrique pouvant entrainer des Iésions
corporelles en cas de non-respect des consignes.

blessures corporelles. Respectez scrupuleusement les consignes de
sécurité associées a ce symbole pour éviter de vous blesser ou de mettre
votre vie en danger.

A DANGER

DANGER indique une situation dangereuse qui, si elle n'est pas évitée, entrainera
la mort ou des blessures graves.

: Ceci est le symbole d'une alerte de sécurité. |l vous avertit d'un risque de

& AVERTISSEMENT

L'indication AVERTISSEMENT signale une situation dangereuse et susceptible
d'entrainer la mort ou des blessures graves.

A ATTENTION

L'indication ATTENTION signale une situation dangereuse et susceptible
d'entrainer des blessures d'ampleur mineure a modérée.

AVIS

L'indication AVIS sert a traiter des pratiques sans rapport avec les blessures
corporelles.

REMARQUE IMPORTANTE

NHA95018-02

L'installation, I'utilisation, la réparation et la maintenance des équipements électriques doivent étre assurées par
des techniciens qualifiés uniquement.

Schneider Electric ne saurait étre tenu responsable des conséquences éventuelles découlant de I'utilisation de cet
équipement.

Une personne qualifiée est une personne disposant de compétences et de connaissances dans le domaine de la
construction, du fonctionnement et de l'installation des équipements électriques et ayant bénéficié d'une formation
en matiére de sécurité afin d'identifier et d'éviter les risques encourus.

© 2016 Schneider Electric — Bce npaBa 3aluLleHbl.
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(ru NpaBuna TexHUKN 6e3o0nacHOCTU

BaxxHasa nHdcpopmauus

NMPUMEYAHUE

BHumaTenbHO npounTaiite AaHHbIE MHCTPYKLUM U ocMOTpUTe obopyaoBaHne, YTOObl 03HAKOMUTBCS C HAM repeq
YCTaHOBKOMW, 3KcnyaTauven unm obecnyxusaHmeM. B gaHHom gokymeHTaummn nnm Ha obopyaosaHun mMoryT
NosBNSATLCA CriefyloLme cneynanbHble Coo0LLEeHVS, Npeaynpexaatolmne 0 NoTeHUManbHbIX ONacHOCTAX Un
obpallatolime BHUMaHne Ha MHopMaLmio, KoTopasi pa3bsACHSIET UMK yNpoLLaeT npoueaypy.

Hanuune gaHHoro cumsona Ha npegynpexaarwmx Tabnuykax
«OnacHocTb» unu «I'Ipe,qynpe)K,quVle» O3Ha4aeT, 4YTo cyulecTsyeT
OMNacHOCTb NOpaXeHUa 3NEeKTPU4EeCKMM TOKOM, KOTOopas MOXET NPUBECTU K
TpaBMaMm, eCclin He cneaoBaTb UHCTPYKUUAM.

3710 cumBon 0603HaveHns onacHocTu. OH ucnonb3yeTcs Ans
npegynpexneHusa o nOTeHLlI/IaI'IbHOI7I OnacHOCTU nony4vyeHna TpaBM.
Cobniopavite TpeboBaHusa Bcex coobLyeHnn 6e30nacHOCTH C Takum
CMMBOJIOM BO M36exaHne BO3MOXHOW TpaBMbl UMW CMEPTMU.

A OMNACHOCTb

OMACHOCTbD ykasblBaeT Ha OnacHyo cuUTyaumio, BeAyLLYH K CMEPTU Uin
cepbesHoli TpaBme.

A NPEAYNPEXOEHWUE

NPEQYNPEXOEHMUE ykasbiBaeT Ha onacHyt CUTyaLuo, COCOGHYHO NpUBecTy
K CMEpTU U1 Cepbe3HON TpaBme.

A OCTOPOXHO

OCTOPOXHO yka3sbiBaeT Ha onacHy cUTyaLuio, CNOCOOHY0 NpUBecTH
K He3HauYUTENbHOW TPaBME UNK TpaBMe CpeaHeN TSKECTH.

TNPUMEYAHUE

TMPUMEYAHMUE vicnonb3yeTcs Anst pacCMOTPEHUS MPaKTUK, He CBA3aHHbIX
C TENEeCHbIMU MNOBPEXAEHNAMMU.

OBPATUTE BHUMAHUE

NHA95018-02

OnekTpoobopynoBaHMe AOMKHO YCTAHABMUBATBLCS, 3KCMyaTUPOBATLCS, PEMOHTMPOBATLCS U 06CNyXMBaTLCS
TOMbKO KBanMuuMpoBaHHbIM NEPCOHANoM.
Komnanus Schneider Electric He HeceT 0TBETCTBEHHOCTM 3a NOCNEACTBMSA MCNOMNb30BaHUSA 4aHHOIO MaTepuana.

KBanmduumpoBaHHbIN cneunanucTt — 9To YernoBek, obnaparLmii HaBbIKaMy U 3HaHUSIMK 06 yCTpOVICTBe,

YCTaHOBKe U 3KkcnnyaTtaumm SJ'IeKTpOO60py,D,OBaHVIF|, npoweaLwmmn NoAroToBKy NO BONPOCaM TEXHUKN
6e30MacHOCTY B LiENSX BbISIBNEHUS U npefoTBpaLleHnst CBA3aHHbIX C 3TUM ONaCHOCTEN.

© 2016 Schneider Electric — Bce npaBa 3awuLleHbl.
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@ Istruzioni di sicurezza @

Informazioni importanti

AVVISO

NOTE IMPORTANTI

NHA95018-02

Leggere attentamente le presenti istruzioni e osservare I'apparecchiatura per familiarizzare con i componenti prima
di procedere ad attivita di installazione, uso o0 manutenzione. | seguenti messaggi speciali possono comparire in
diverse parti della documentazione oppure sull'apparecchiatura per segnalare rischi o per richiamare |'attenzione su
informazioni che chiariscono o semplificano una procedura.

La presenza di questo simbolo in un'etichetta di sicurezza di "Pericolo" o
"Avvertenza" indica che sussiste un pericolo di natura elettrica che puo
causare lesioni personali in caso di mancato rispetto delle istruzioni.

segnalare all'utente possibili rischi di lesioni personali. Rispettare tutti i
messaggi di sicurezza riportati accanto a questo simbolo per evitare
possibili lesioni, anche mortali.

A PERICOLO

PERICOLO indica una situazione pericolosa che, se non evitata, provoca la morte
o lesioni gravi.

: Questo simbolo indica un avviso relativo alla sicurezza. Viene utilizzato per

& AVVERTENZA

AVVERTENZA indica una situazione pericolosa che, se non evitata, pud provocare
la morte o lesioni gravi.

A ATTENZIONE

ATTENZIONE indica una situazione pericolosa che, se non evitata, puo provocare
lesionileggere o moderate.

AWISO

AWVISO contiene informazioni non relative alle lesioni fisiche.

La manutenzione, la riparazione, I'installazione e I'uso delle apparecchiature elettriche devono essere eseguiti
esclusivamente da personale qualificato.

Schneider Electric non si assume alcuna responsabilita per qualsiasi conseguenza derivante dall'uso di questo
materiale.

Per personale qualificato si intende personale in possesso di capacita e conoscenze specifiche sulla costruzione,

sul funzionamento e sull'installazione di apparecchiature elettriche e addestrato circa i criteri di sicurezza da
rispettare per poter riconoscere ed evitare condizioni di rischio.

© 2016 Schneider Electric — Bce npaBa 3aluLleHbl.
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D About this guide

Overview

Aim of this document
This document describes how to install EVlink Smart Wallbox charging stations.

Area of application

Related documents

NHA95018-02

This installation guide covers the following EVIink Smart Wallbox charging stations:
m 7-kW charging stations with T1 or T2 cable attached and key locking system or RFID reader. Sales reference:

EVB1A7Peel.

m 22-k\W charging stations with T1 or T2 cable attached and key locking system or RFID reader. Sales reference:

EVB1A22PCel.

The following documents can be downloaded from our site www.schneider-electric.com: search for the document

reference or use the QR code.

Document Reference Download link
Description of the GPRS modem NHA72299
Wi-Fi card installation guide NHA97291
Pedestal assembly guide NHA97295
Badge management HRB60015
Electric Vehicle simulation tool HRB17188
EVlink Commissioning Guide DOCAO060EN
Cluster Cabinet Including EVIlink MS

Energy Management and EVIinkMS DOCAO059EN
Supervision

Charging station user manual EVIink NHA95096

Smart Wallbox EVB1eeee

© 2016 Schneider Electric — Bce npaBa 3aluLleHbl.
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@ A propos de ce guide @

Présentation

Objectif du document
Ce document décrit l'installation des bornes de charge EVIink Smart Wallbox.

Champ d'application
Ce guide d'installation concerne les bornes de charge EVIink Smart Wallbox suivantes :
m Bornes de charge 7 kW avec cable attaché T1 ou T2 et systeme de verrouillage par clé ou lecteur RFID.
Référence commerciale : EVB1A7Peel.
m Bornes de charge 22 kW avec cable attaché T2 et systeme de verrouillage par clé ou lecteur RFID. Référence
commerciale : EVB1A22PCel.

Documents a consulter

Les documents suivant sont téléchargeables sur notre site www.schneider-electric.com : lancer une recherche
par référence ou utiliser le QR code.

Document Référence Lien téléchargement
Description du modem GPRS NHA72299
Guide d'installation de la carte Wi-Fi NHA97291
Guide de montage du pied NHA97295
Gestion des badges HRB60015
Simulateur de véhicule électrique HRB17188
Manuel de mise en service EVlink DOCAO060FR
Armoire de grappe avec options EVlink

MS Energy Management et EVIink MS | DOCAO0S9FR
Supervision

Guide utilisateur des bornes de charges

EVlink Smart Wallbox EVB1eeee HEA200

NHAS5018-02 © 2016 Schneider Electric — Bce npasa 3aluyLLeHbl. 10/44



® O naHHOM pykoBoACTBe @

0O630p

Llenb HacTosILero AoKyMeHTa
B aTOM JOKYMEHTE OnucbIBAETCS NPOLIECC YCTAHOBKM 3apsiaHbIx cTaHumin EVIink Smart Wallbox.

O6nacTb NpUMeHeHusi

[aHHOe pyKOBOACTBO MO YCTaHOBKE OXBAaTbIBAET criedytoline 3apsiaHele ctaHumm EVIink Smart Wallbox.

m 3apsgHble ycTporcTBa Ao 22 kBT ¢ po3eTkoii TMna 2 (C KpbILLKOW unun 6e3) 1 cUcTEMON GrOKUPOBKM KITHOHOM
unu cumtbiBaTenem RFID. ToproBoe o6o3HaveHve: EVB1A22P eel.

m 3apsaHble CTaHLMM MOLHOCTbL0 22 KBT ¢ po3eTKon Tuna 2 ¢ KpbiLLKamy U BbIXOAHbIM THE340M GbITOBOM
poseTku Tuna E (TE), cuctemon 6nokupoBku kntodoM nnm cuutbisatenem RFID. ToproBoe o6o3HayeHue:
EVB1A22P4Eel.

CooTBeTCcTBYlOWME JOKYMEHTbI

Cnepgytolume JOKYMEHTbI MOXHO 3arpy3uTb C Hallero canta www.schneider-electric.com: HaguTe ccbinky Ha
OOKYMEHT unun ncnone3ynte QR-koga.

[ oKkymeHT Homep aokymeHTa Ccbinka ansa ckaumBaHus

OnucaHne GPRS-moagema NHA72299

PykoBoacTBo no mMoHTaxy Wi-Fi-kaptel | NHA97291

PykoBOACTBO MO MOHTaXy CTOWKU NHA97295
PykoBoacTBo no paboTe ¢ kapTamu HRB60015
OMynaTop anekTpomMobuns HRB17188

PykoBoacTso no BBoay B akcnnyaTauuo| DOCAOO60EN

MO Cluster Cabinet, Bkntoyas )
MHCTpyMeHTbl EVIink MS Energy DOCAO059EN
Management 1 EVIinkMS Supervision

PykoBofcTBO nonb3oBatens 3apsigHomn
ctaHumm EVIink Smart Wallbox NHA95096
EVBleeee

NHAS5018-02 © 2016 Schneider Electric — Bce npasa 3aliuiLeHbl. 11/44



it Informazioni su questa guida

Panoramica

Scopo del presente documento
Questo documento descrive l'installazione delle stazioni di ricarica EVlink Smart Wallbox.

Area di applicazione

Documenti correlati

NHA95018-02

Questa guida di installazione si riferisce alle seguenti stazioni di ricarica EVIink Smart Wallbox:
m Stazioni di ricarica da 7 kW con cavo T1 o T2 collegato e sistema di chiusura a chiave o lettore RFID. Codice

prodotto: EEVB1A7Peel.

m Stazioni di ricarica da 22 kW con cavo T1 o T2 collegato e sistema di chiusura a chiave o lettore RFID. Codice

prodotto: EVB1A22PCel.

E possibile scaricare dal sito www.schneider-electric.com i seguenti documenti: cercare il codice di riferimento

del documento o utilizzare il codice QR.

Documento

Codice prodotto

Collegamento per il download

EVlink Smart Wallbox EVB1eeee

Descrizione del modem GPRS NHA72299
Gmd_a all'installazione della scheda NHA97291
Wi-Fi

Guida per I'assemblaggio del piedestallo| NHA97295
Gestione dei badge HRB60015
Tool di simulazione del veicolo elettrico | HRB17188
Guida di messa in servizio EVIink DOCAO060EN
Cabinet per il cluster comprendente

EVIink MS Energy Management e DOCAO0S9EN
EVIinkMS Supervision

Stazione di ricarica - Manuale utente NHA95096

© 2016 Schneider Electric — Bce npaBa 3aluLleHbl.
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Description / Description / Onucanue / Descrizione

1.1 Sales references / References commerciales / Toproeble o6o3Ha4eHus / Codici prodotto

D Type 1 vehicle connector Type 2 vehicle connector Key locking RFID reader 7 kW 22 kW
7D | Connecteur véhicule type 1 Connecteur véhicule type 2 Verrouillage a clé Lecteur RFID 7 kW 22 kw
@ Pasbem, Tnn 1 Pasbem, Tun 2 Bnokuposka kntovyom | RFID-cyuTbIBaTEND 7 kBT 22 kBT
a» Connettore veicolo di tipo 1 Connettore veicolo di tipo 2 Chiusura a chiave Lettore RFID 7 kW 22 kw
EVB1A7PAKI X X X
EVB1A7PARI X X X
EVB1A7PCKI X X X
EVB1A7PCRI X X X
EVB1A22PCKI X X X
EVB1A22PCRI X X X

MM
orolm

170
6.7

AAAAAARARAREREREER RN RN NRNRANNRNRRRRRR RN

7,7 kr (15,43 c¢pyHTa) — 7 KBT
8,3 kr (17,63 c¢pyHTa) — 22 KBT

|

0.25

8.5

0.33

NHA95018-02
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Description / Description / Onucanue / Descrizione

en)
(]
6]
c]
0]
e
(7]
®
(1]

D
o
e}
®
®
e
(7
®
(]

1.3 Description of the charging station exterior / Description de I'exterieur de la borne de charge / OnucaHue
BHelHero Buaa 3apsapHon ctaHumm / Descrizione della parte esterna della stazione di ricarica

Type 2 vehicule connector
Type 1 vehicule connector

Key locking system (depending on
model)
Charging cable

Product label
QR code

Stop/Restart button and status
indicator light
RFID reader (depending on model)

Pasbem, Tun 2
Pasbewm, Tun 1

Cucrtema 61OKMPOBKU KIHOYOM
(B 3@BMCUMOCTU OT MOZENM)
BapsaHbii kabernb

Bupka ¢ nHpopmaumei o npoaykre
QR-koa

KHonka octaHoBKM / nepe3anycka v
CBETOBOW MHANKATOP COCTOSHUA
RFID cunTbiBaTENDb (B 3@aBUCMMOCTU
oT MoZenu)

D

@ Connecteur véhicule type 2
® Connecteur véhicule type 1

® Systéme de verrouillage a clé (selon
modéle)
® Cable de charge

@ Etiquette produit
@ QRcode

® BoutonArrét/ Redémarrage
et voyant d'état
@ Lecteur RFID (selon modele)

Connettore veicolo tipo 2
Connettore veicolo tipo 1

Sistema di chiusura a chiave
(a seconda del modello)
Cavo diricarica

Etichetta del prodotto
Codice QR

Pulsante Arresto/Riavvio e LED di
stato
Lettore RFID (a seconda del modello)

9@0@@@@@6

NHA95018-02
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Charging station life cycle / Cycle de vie de la borne de charge / )KW3HeHHbIN LUUKN 3apsaHON

ctaHuum / Ciclo di vita della stazione di ricarica

D STEPS REFERENCE DOCUMENTS

WALL MOUNTED PEDESTAL MOUNTED
CHARGING STATION CHARGING STATION

( Document NHA97295
USuppIied with the pedestal accessory)

\/

(Site configuration

* Chapter "6 - Installation de la borne de )
(Mounting ghaige
T
L !

I
(Connecting Chapter "7 - Connection” )
* T

|
C:onfiguration and

( Document NHA97295
ufourni avec |'accessoire pied)

[

T

1
commissioning Document DOCAOOG60EN (www.schneider-electric.com)

v

G:unctional tests

v

(Registration Chapter "15 - Registering the product"

y

(Badge declaration

T
1
1

Chapter "14 - Charging station system test"

|

I
1

Document HRB60015 (supplied with the badges)

) U S

T

4 ETAPES DOCUMENTS DE REFERENCE
BORNE DE CHARGE MURALE | BORNE DE CHARGE SUR PIED

(" Document NHA97295
k(fourni avec l'accessoire pied)

G’réparation du génie civil )

v I Chapitre "6 - Installation de la borne de )
(Montage charge

I
I
I
I
1
I
1

( Document NHA97295
ufourni avec |'accessoire pied)

I
1
I

[

(Raccordement Chapitre "7 - Raccordement”
: |
* | !

(Configuration et miseen :

Document DOCAO060F R (www.schneider-electric.com)

|

} T
Y | ;
Cl'ests fonctionnels

Y

(Enregistrement Chapitre "15 - Enregistrement du produit”
i T
' 1 1
1
1

. . Document HRB60015
@edarat'on des badges (fourni avec les badges)

service

I

Chapitre "14 - Test du fonctionnement de la borne de charge"

1
1

1

W N A N AN N

|
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Charging station life cycle / Cycle de vie de la borne de charge / )KW3HeHHbIN LUUKN 3apsaHON

ctaHuum / Ciclo di vita della stazione di ricarica

(ruJ 3TAMbI CMPABOYHbIE OOKYMEHTbI

HACTEHHAA SAPAOHAA CTAHUMA
SAPAOHAA CTAHUMA C YCTAHOBKOW HA KONOHHY

1
1
1
N | (1 NHA97295
OKYMEHT nocraBnsieTcs
G(oncburypauuﬂ MecTa ycTaHoBk : b Ko{nnneme co cT 0I7IK(§I7I)
1
* | naBa 6 — «YcTaHoBKa 3apsgHomn ) 1
cTaHuMm» 1
(MOHTa)K I = 1 (Dokyment NHA97295 (octasnsieTcs
* : 1 \B KOMMMEKTe CO CTOMKOM)
|
1
(nonxaneuue )—I—(Fnaaa 7 — «[NogkntoyeHne»

]
I
1

YcTaHoBKa 1 BBOA : _ .
HokymeHT DOCAOOB0EN (www.schneider-electric.com)

B 3KCcnnyaTtayuro
T

y :

I

chnnyaTauMoqule UcnbiTaHnA | naBa 14 — «CnCTEMHBbIN TECT 3apsiAHON CTaHUUM»
! T
! 1
1

(PerMCTpaLWIﬂ naBa 15 — «Peructpaums npogykra»

v ? N NP N AN S NS

¥ :

(PerMCTpauMﬂ KapTbl HokymeHT HRB60015 (noctaBnseTtcs ¢ kapTamu)

I

1 T
! |

D PASSI DOCUMENTI DI RIFERIMENTO

STAZIONE DI RICARICAA PARETE ! STAZIONE DI RICARICA SU
PIEDESTALLO

( Documento NHA97295
ufornito con l'accessorio piedestallo)

(Configurazione del sito

* Capitolo "6 - Installazione della stazione
(Montaggio di ricarica"

(Collegamento

L]

C.':onfigurazione e messa

../

(‘Documento NHA97295
Ufornito con l'accessorio piedestallo)

[

Capitolo "7 - Collegamento” )

in servizio Documento DOCAOOG0EN (www.schneider-electric.com)

v

Cl'est funzionali Capitolo "14 - Test di sistema della stazione di ricarica"

L]

@egistrazione

y

@ichiarazione dei badge Documento HRB60015 (fornito con i badge)
|
1 T

I
|

Capitolo "15 - Registrazione del prodotto"

I
|

I

U U S
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Required equipment, tools, and accessories / Materiel, outillage et accessoires necessaires /
Heobxoanmoe o6opyaosaHue, MHCTPYMEHTbI M akceccyapbl / Componenti, utensili e accessori

3.1 Equipment not supplied / Materiel non fourni / O6opynoBaHue, He Bxogsiiee B komnnekT / Componenti non forniti

@D @D D LitJ
Dowels Chevilles Niobens Perni %
Screws Vis BuHTbI Viti
Washers Rondelles LLlan6bl Rondelle
; Connecteurs RJ45 males Connettori maschio RJ45 SO~
N
Shielded RJ45 male connectors blindés OkpaHvpoBaHHble pasbembl RJ45 schermati .ifi’
Cable Ethernet Cat 5E =2
Cat SE or Cat 6 Ethernet cable |~ "~ o Ethernet-kabenb kat. 5SE nnm 6 | Cavo Ethernet Cat SE o Cat 6 =)

3.2 Tools / Outillage / UHcTpymeHThI / Utensili

@ v
N@

1000 B

Fortests:
m Electric vehicle simulation kit NCA93100.
m Or electric vehicle.

Pour les essais :
m Valise de simulation de véhicule électrique NCA93100.
m Ou véhicule électrique.

[ns npoBepku:
W amynaTop anektpomobuns NCA93100
® nnbo anekTpoMobunb

¢ & §& 8

Peritest:
m Kit di simulazione veicolo elettrico NCA93100.
m Oppure veicolo elettrico.

NHA95018-02 © 2016 Schneider Electric — Bce Npasa 3aLUMLLIEHbI. 17/44



Caratteristiche tecniche

D

m Protection class: IP55 (IEC 60529)

m Mechanical protection class: IK10 (IEC 62262)

m Vehicle connector: Type 1 or Type 2 (IEC 62196-1, IEC 62196-2)
m Operating temperature: -30°C to +50°C

m Storage temperature: -40°C to +80°C

O

m Knacc sawumieHHocTu: IP55 (IEC 60529)

m Knacc 3awutbl OT mexaHuyeckmx Bosaenctaun: IK10 (MOK 62262)

m Pasbem ans nogkntoYeHnst TpaHCNopTHOro cpeactea: Tun 1 unu tun 2
(M3K 62196-1, MOK 62196-2)

m TemnepaTtypa akcnnyatauum: ot -30 °C go +50 °C

m Temnepatypa xpaHenust: ot -40 °C go +80 °C

en)

m Power supply (depending on model):
O 220-240 V., 50/60 Hz
O 380-415 V~, 50/60 Hz
m Rated charging current:
O T1/T2 vehicle connector: 10 Ato 32 A (factory setting 16 A)
o Power consumption of each conditional input (power limitation and
deferred start): 5 mAwith 24 V DC
m Diagram of the earthing system:
O TN-S, TN-C-S, TT
O IT: may require the addition of an isolating transformer for charging
of certain vehicles

U

m OnekTponuTaHue
O 220-240 B nepewm. Toka, 50/60 'y

0O 380—415 B nepem. Toka, 50/60 'y
m HomuHanbHas cuna Toka 3apsiaku
O Pasbembl T1/T2 ons nogkntoyeHnss TPaHCMNOPTHOrO CpeacTBa
10-32 A (3aBopackas HacTpolka 16 A)
O OHepronoTpebneHne Kaxaoro yCrioBHOrO BXoAa (orpaHuyeHne
MOLLHOCTV U OTNOXEHHBIV 3anyck): 5 MA ¢ 24 B nocT.Toka
m Cxema cucteMbl 3a3eMrneHns
OTN-S, TN-C-S, TT
O IT: moxeT noTpeboBaTbCs AONOMHUTENBHbIN N30MUPYIOLLNIA
TpaHcdopMaTop Ans 3apaakv onpefeneHHbIX TPaHCNOPTHLIX CPeacTs

Technical characteristics / Caracteristiques techniques / TexHu4yeckme xapakrepucTukm /

4.1 General data / Caracteristiques generales / O6wue aaHHble / Dati generali

4.2 Electrical data / Caracteristiques electriques / 9nekTpuyeckue gaHHble / Dati elettrici

6P

m Degré de protection : IP55 selon IEC 60529

m Degré de protection mécanique : IK10 selon IEC 62262

m Connecteur véhicule : Type 1 ou Type 2 selon |IEC 62196-1, IEC 62196-2
m Température de fonctionnement : -30 °C a +50 °C

m Température de stockage : -40 °C a +80 °C

it

m Classe di protezione: IP55 (IEC 60529)

m Classe di protezione meccanica: IK10 (IEC 62262)

m Connettore del veicolo: Tipo 1 o Tipo 2 (IEC 62196-1, IEC 62196-2)
m Temperatura di funzionamento: -30°C ... +50°C

m Temperatura di stoccaggio: -40°C ... +80°C

L fr

m Alimentation de puissance (selon modeéle) :
0 220-240 V~., 50/60 Hz
O 380-415 V~, 50/60 Hz
m Courant nominal de charge :
O Connecteur véhicule T1/T2: 10 Aa 32 A (réglage usine 16 A)
o Consommation de chaque entrée conditionnelle (limitation
de puissance et puissance et départ différé) : 5mA sous 24 V CC
m Schéma de liaison a la terre :
o TN-S, TN-C-S, TT
O IT : peut nécessiter I'ajout d'un transformateur d'isolement
pour la charge de certains véhicules.

D

1 Alimentazione elettrica (a seconda del modello):
O 220-240 V~, 50/60 Hz
0 380-415 V~, 50/60 Hz

1 Corrente di ricarica nominale:
o Connettore veicolo T1/T2: 10A ... 32 A (impostazione di
fabbrica 16 A)
O Assorbimento elettrico di ogni ingresso condizionale
(limitazione tramite avvio ritardato): 5 mAcon 24V CC

1 Schema del sistema di messa a terra:
O TN-S, TN-C-S, TT
O IT: pud essere necessario aggiungere un trasformatore di
isolamento per la ricarica di determinati veicoli

NHAQ5018-02
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Technical characteristics / Caracteristiques techniques / TexHn4yeckme xapakrepucTukm /
Caratteristiche tecniche

4.3 Communication / Communication / KommyHukauus / Comunicazione

D fr
m 3 Ethernet ports m 3 ports Ethernet
m Badges compatible with the station's RFID badge reader: m Badges compatibles avec le lecteur de badges RFID de la borne :
O Standard 13.56 MHz, ISO/IEC 14443 A & B, ISO/IEC 15693 protocols O Standard 13.56 MHz, protocoles ISO/IEC 14443 A & B,
O Mifare Ultralight, Mifare Classic, Calypso ISO/IEC 15693
O For other badges, please contact us O Mifare Ultralight, Mifare Classic, Calypso
O Pour les autres badges merci de nous consulter
U »
m 3 Ethernet-nopta m 3 porte Ethernet
m KapTbl, COBMECTVMbIE C YCTPONCTBOM pagno4acToTHOW uaeHTudukaumum m Badge compatibili con il lettore di badge RFID della stazione:
RFID 3apsigHon ctaHumm: O Standard 13.56 MHz, protocolli ISO/IEC 14443 A& B,
O ctangapT 13,56 My, ISO/MOK 14443 A&B, npoTtokonbl ISO/IEC 15693
ISO/M3K 15693; o Mifare Ultralight, Mifare Classic, Calypso
O Mifare Ultralight, Mifare Classic, Calypso; O Per altri tipi di badge, richiedere informazioni

O NO NOBOAY MHbIX KApPT CBAXXUTECb C HaMW.

4.4 Certification / Certification / Ceptudmkaumus / Certificazioni

len) @D

m IEC/EN 61851-1 ed 2.0 m [EC/EN 61851-1 ed 2.0
m IEC/EN 61851-22ed 1.0 m [EC/EN61851-22ed 1.0
m [EC/EN 62196-1 ed 2.0 m [EC/EN 62196-1 ed 2.0
m IEC/EN 62196-2 ed 1.0 m [EC/EN62196-2ed 1.0
(U it

m MOK/EN 61851-1, nag. 2.0. m [EC/EN 61851-1 ed 2.0
m MOK/EN 61851-22, uag. 1.0. m [EC/EN61851-22ed 1.0
m MAK/EN 62196-1, nag. 2.0. m [EC/EN 62196-1 ed 2.0
m MAK/EN 62196-2, nag. 1.0. m [EC/EN62196-2ed 1.0

4.5 Environment / Environnement / 3awuTa okpyxatowen cpeabl / Ambiente

D L fr
Green Premium product: Produit Green Premium :
m Compliant with the RoHS European directive m Conformité a la directive européenne RoHS
m Compliance with the REACh European regulation = Conformité a la réglementation européenne REACh
m Product Environmental Profile according to the PEP ecopassport programme m Documentation du Profil Environnemental Produit selon le
m End of life instructions (EoLi) available programme PEP ecopassport
m Instructions de fin de vie (EoLi) disponibles
U D
Mpoaykums ¢ ako-3Hakom Green Premium™ Prodotto Green Premium:
m CooTtBeTcTBYeT eBponenckon avpektvee RoHS m Conforme con la direttiva europea RoHS
m CooTBeTcTBYyeT eBponeinckomy PernameHty REAChH m Conforme con la regolamentazione europea REACh
W Jxonoruyeckuii npodunb NpoaykTa B COrnacHo nporpamme ort m Profilo ambientale di prodotto secondo i criteri ecopassport PEP
OkonacnopTtos PEP m Istruzioni per lo smaltimento (EoLi, End of life instructions) disponibili

m [locTynHbl MHCTPYKUmK no yTunusaumm (EoLl)

4.6 Radio Equipment Conformity / Conformite des equipements radioelectriques / CooTBeTcTBUE

paanoobopynoBaHuto /| Conformita delle apparecchiature radio

en’ @D

Hereby, Schneider Electric Industries, declares that this electric vehicle Par la présente, Schneider Electric Industries déclare que la borne de
charging station EVlink Smart Wallbox is in compliance with the essential charge pour véhicules électriques EVlink Smart Wallbox est conforme
requirements and other relevant provisions of Radio Equipment Directive aux exigences essentielles et autres dispositions appropriées de la
2014/53/EU. Declaration of conformity can be dowloaded on: schneider- Directive RED 2014/53/EU. La déclaration de conformité peut étre
electric.com/docs. téléchargée ici : schneider-electric.com/docs.

O as

Hactoswwmm komnanust Schneider Electric Industries 3asisnsiet, yto ata Con la presente, Schneider Electric Industries dichiara che la stazione
cTaHuus 3apaaku anekTpomobunen EViink Smart Wallbox cootBetcTByeT diricarica per veicoli elettrici EVIink Smart Wallbox & conforme ai
OCHOBHbIM TPeBOBaHUAM 1 APYrMM COOTBETCTBYIOLLMM MONOXEHUAM requisiti essenziali e alle altre disposizioni rilevanti della direttiva RED
OupekTuebl Ha pagnoobopynosaHue 2014/53/EU. Oeknapauus 2014/53/EU. E possibile scaricare la dichiarazione di conformita al
COOTBETCTBUS MOXET BbITb 3arpyeHa Ha cainTte: seguente indirizzo: schneider-electric.com/docs.
schneider-electric.com/docs.
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Installation design / Conception de l'installation / KoHcTpykuusa yctaHoBku / Struttura

dell'installazione

R/DANGER

HAZARD OF ELECTRIC SHOCK, EXPLOSION OR ARC FLASH

Do not install automatic reset systems on the residual current protection
device.

Failure to follow these instructions will result in death or serious
injury.

RISQUE DE CHOC ELECTRIQUE, D’EXPLOSION OU D’ARC
ELECTRIQUE

N'installez pas de systéeme de réarmement automatique sur la protection
différentielle.

Le non-respect de ces instructions provoquera la mort ou des
blessures graves.

en)

Constraints on the electrical installation

Diagram of the earthing system

m TN-S, TN-C-SorTT.

m IT: may require the addition of an isolating transformer for charging of
certain vehicles.

Earth connections for a cluster of stations

m An additional earth connection must be added at a maximum of every 10
metres.

m All earth connections must be connected to one another.

Earth resistance

m Some electric vehicles measure the earth resistance and may not start
charging if it is above a given threshold. Refer to the vehicle's technical
documentation.

m For compliance of the installation with the EV Ready and ZE Ready labels,
the earth resistance must not exceed 100 Q.

m In all cases, the earth resistance must be lower than the maximum value
defined in the enforceable electrical installation standards.

Power supply and protection of the charging station

D

Contraintes d'installation électrique

Schéma de liaison a la terre

m TN-S, TN-C-Sou TT.

m T : peut nécessiter I'ajout d'un transformateur d'isolement pour la charge
de certains véhicules.

Prises de terre pour une grappe de bornes
m Une prise de terre additionnelle doit étre ajoutée tous les 10 m maximum.
m Toutes les prises de terre doivent étre connectées entre elles.

Résistance de terre

m Quelques véhicules électriques mesurent la résistance de terre et peuvent
ne pas démarrer la charge si elle est supérieure a un seuil. Se réferer a la
documentation technique du véhicule.

m Pour la conformité de l'installation aux labels EV Ready et ZE Ready la
résistance de terre ne doit pas dépasser 100 Q.

m Dans tous les cas, la résistance de terre doit étre inférieure a la valeur
maximale définie dans les normes d'installation électrique en vigueur.

Alimentation et protection de la borne de charge

Charging station rated current Courant nominal de la borne de charge
10-16 A1-Ph [16-32A1-Ph [10-16 A3-Ph | 16-32A3-Ph 10-16 A1-Ph [ 16-32A1-Ph [ 10-16 A3-Ph | 16-32A3-Ph
Protection against | 20Acurve Bor|40Acurve C | 20Acurve C 40Acurve C Protection contre | 20A 40A 20A 40A
overload and short | C ™ orD M@ les surcharges et | courbe Bou C | courbe C courbe C courbe C
circuits les court-circuits | ouDm@
Differential 30 mAAsitype | 30 mAAsitype | 30 mAB type |30 mAB type Protection 30 mAtype Asi | 30 mAtypeAsi | 30 mAtype B |30 mAtype B
protection différentielle

(1) According to coordination with upstream protections.
(2) According to the risk of inadvertent triggering linked to the inrush current of the
vehicle at the start of charging.

Lightning protection
One surge arrester per socket is recommended for high keraunic levels, or
mandatory if required by local regulations.

Conditional inputs

Power limitation

Vehicle connected

24V DC

w1 [ 1

Limited power (*)

E3 input

Full power

(*) Limitation of current defined during configuration of the charging
station

Deferred start

E4 input

24V DC
Electric vehicle

Yes
connected to the | | I
charging station No A

]
(*) Initialization of communication between the electric vehicle and
the charging station (30 seconds)

Charge

(1) Dépend de la coordination avec les protections en amont.
(2) Dépend du risque de déclenchement intempestif lié au courant d‘appel du véhicule
lors du démarrage de la charge.

Protection contre la foudre
Un parafoudre par prise est recommandé si le niveau kéraunique est élevé,
ou obligatoire si la réglementation locale l'impose.

Entrées conditionnelles

Limitation de puissance

Véhicule connecté

24V CC

w1 [ 1

Pleine puissance

Entrée E3

Puissance limitée (*)

(*) Limitation du courant définie lors de la configuration de la borne
de charge

Départ différé
24V CC
ow— LI

Véhicule électrique

connecté a la | | |
Non /

borne de charge
(@)

T

(*) Initialisation de la communication entre le véhicule électrique
et la borne de charge (30 secondes)

Entrée E4

Charge

NHA95018-02
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Installation design / Conception de l'installation / KoHcTpykuua yctaHoBku / Struttura

dell'installazione

A A OMNACHOCTb / PERICOLO

ONACHOCTb NMOPAXEHUA ANEKTPUYECKUM TOKOM, B3PbIBA
WU 0yroBO BCMbILLKK

He ycTaHaBnuBaiiTe cucTteMbl aBTOMaTU4ECKOro copoca Ha ycTponcTBe
3aLUWTbl OT OCTATOYHOrO TOKa.

HecobniogeHne 3TUX WHCTPYKLUIA MOXET MPUBECTU K CMepTu
WUnu cepbLe3HON TpaBMe.

PERICOLO DI SCOSSE ELETTRICHE, ESPLOSIONI O ARCO
ELETTRICO

Non installare sistemi di reset automatico sul dispositivo di protezione
differenziale.

Il mancato rispetto di queste istruzioni provochera morte o gravi
infortuni.

O

OrpaHu4YeHusi aNEeKTPOYCTAaHOBKMU

Cxema cucTeMbl 3a3eMrneHus

B TN-S, TN-C-S vnn TT.

u IT: MoxeT noTpeboBaTbCst 4ONONMHUTENbHBIN U30NUPYHOLLNIA
TpaHcdopmMaTop Ans 3apsiaku onpeaeneHHbIX TPaHCNOPTHBIX CPEACTB.

3asemneHue ons rpynnbl CTaHUUA

m Heo6xoammo npov3BecTn AoNofnHUTENbHOE 3a3eMnsiiolLee CoOeaMHEHNE
kaxgble 10 meTpoB (He bonee).

W Bce coeguHeHns 3a3emrneHns [OMKHbI ObITb COeAUHEHDBI APYT C APYTOM.

ConpoTusrieHue 3a3eMreHust

m HekoTopble anekTpoMobunm n3amepsitoT CoNpoTUBIIEHNE 3a3eMIIeHUs U
He MOryT HayaTb 3apsaKy, ECMN OHO NPEBLILIAET 3aaHHbIV NOPOT.
O6paTtuTech K TEXHUYECKOW AOKYMEHTaLMM TPAHCMOPTHOTO CpeacTBa.

m YT06bI ycTaHoBKa oTBevana TpebosaHusm EV Ready n ZE Ready,
CONPOTUBIIEHME 3a3eMIIeHMs He AOMKHO npeBbiwatb 100 Om.

m ConpoTueneHue 3a3emneHuns Bcerga AomMKHO GbiTb MEHbLUE
MaKCUMarnbHOro 3HauyeHusl, onpeaeneHHoro B NpMMeHsieMbIX cTaHaapTax
3NEKTPOYCTAHOBOK.

SneKTponuTaHMe u 3auumTa 3apﬂp,H0171 CTaHuun

it J

Limitazioni dell'installazione elettrica

Schema del sistema di messa a terra

mTN-S, TN-C-So TT.

m IT: pud essere necessario aggiungere un trasformatore di isolamento per la
ricarica di determinati veicoli.

Connessioni di messa a terra per un cluster di stazioni

m E necessario aggiungere un collegamento di messa a terra supplementare
ogni 10 metri max.

m Tutti i collegamenti di messa a terra devono essere collegati tra di loro.

Resistenza diterra

m Alcuni veicoli elettrici misurano la resistenza di terra e potrebbero non
iniziare la ricarica se questo valore supera una soglia impostata. Consultare
la documentazione tecnica del veicolo.

m Per la conformita dell'installazione con le etichette EV Ready e ZE Ready,
la resistenza di terra non deve superare 100 Q.

m In ogni caso, la resistenza di terra deve essere inferiore al valore massimo
definito nelle norme vigenti relative alle installazioni elettriche.

Alimentazione e protezione della stazione diricarica

HoMWHanbHbIM TOK 3apsigHOM CTaHLMn Corrente nominale della stazione di ricarica
10-16 A 1-cpas. | 16—-32 A 1-¢has. | 10-16 A 3-¢pas. | 16-32 A 3-cpaa. 10-16 A1-Ph | 16-32A1-Ph |10-16A3-Ph | 16-32A3-Ph
3awwmra ot 20 A, 40 A, 20 A, kpuBas |40 A, Protezione contro | 20AcurvaBo [40AcurvaC 20AcurvaCo |40AcurvaC
neperpyaku u kpuBast B unu | kpusas C Cnum D ®W®@ | kpusas C sovraccarichi e cw D)@
KOPOTKUX 3aMblKaHuUn C 1) codocircuiﬁ
OndpdepeHum- 30 MA, Tun Asi [30 MA, Tun Asi | 30 MA, Tun B | 30 MA, Tvn B Protezione 30 mAtipoAsi | 30 mAtipoAsi | 30 mAtipoB 30 mAtipo B
anbHag 3awmTa differenziale

(1) B coomeemcmeuu ¢ ynpagneHuem co cpedcmeamu 3aujumsi 8xo0HoU cemu.
(2) B coomeemcmeuu ¢ puckom HerpeOHaMepeHHo20 3arycka, c8si3aHHO20 C
MyCKOBbIM MOKOM MPaHCropmHo2o cpedcmea npu cmapme 3apsioKu.

MonHuesawmTta

PekomeHayeTcst UCNONb30BaTh OAWH Pa3psioHUK ANst 3alMTbl OT FPO30BbIX
nepeHanpskeHud, ecrnvm B pervoHe HabnooaaeTcs BbICOKUA YPOBEHb
rPO30BOW aKTMBHOCTU, UMK €ro UCMoJib30BaHWE SBNSETCA 0bs3aTenbHbIM,
ecnu aTo TpebyeTcss MeCTHbIM 3aKOHOAATESIbCTBOM.

YcnoBHbIe BXoAbl
OrpaHuyeHue MOLWHOCTHN
TpaHcnopTHOE CPeACcTBO NOAKIHYEHO

24 B nocT. ToKka
Beog E3 | l I |
0B

MonHas MoLLHOCTb

OrpaH. MoLLHOCTb (*)

(*) OrpaHunyeHve Toka, onpefeneHHoe BO BpeMsi KOH(UrypupoBaHus
3apsiaHOV cTaHumu

OTnoXeHHbIN 3anyck

24 B nocT. Toka
Beop E4 I I : l |
0B /

OnekTpomobunb, Oa

NMOAKMIOYEHHbIN K
3ap;|p,H0|7| CTaHuun HeT i

na ‘ §)
Het J_l | I ”
(*) MHnumanusaums ceasv mexagy anektpomobunem n 3apsagHow
ctaHuuen (30 cekyHa)

3apsigka

(1) Secondo il coordinamento con le protezioni a monte.,
(2) Secondo il rischio di attivazione imprevista dovuta alla corrente di spunto del veicolo
all'inizio della ricarica.

Protezione contro i fulmini

Si consiglia di utilizzare uno scaricatore di sovratensione se il livello
ceraunico € elevato; I'impiego di questo dispositivo € obbligatorio ove
previsto dalla normativa locale.

Ingressi condizionali

Limitazione di potenza

Veicolo collegato

24V CC

Ingresso E3 | I | I
(Y]

Potenza massima

Potenza limitata (*)

(*) Limitazione di corrente definita durante la configurazione della
stazione di ricarica

Avvio ritardato

24V CC
Ingresso E4 | I | |
oV L
Veicolo elettrico Si
collegato alla

I I

T

(*) Inizializzazione della comunicazione tra il veicolo elettrico e la
stazione di ricarica (30 secondi)

stazione di ricarica No

Ricarica

NHA95018-02
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Installation design / Conception de l'installation / KoHcTpykuus yctaHoBku / Struttura

dell'installazione

EVB1A7PAKI
EVB1ATPAK EVBIATPARI
EVB1A7PCKI EVB1A7PCKI
EVB1APORI EVB1A7PCRI
VB ASEEI EVB1A22PCKI
_____ EVB1A22PCRI ——— EVB1A22PCRI
****** i XL
aen B0 S T Www www 85 il SN S
Eth3|Eth2| Eth1 - - il i et | - - !
! b geded g ; i dth dh ,
: : L L-h : S :
' SN L S : ' ; ’ L '
| R ' o L ) ' I ' !
| o g ' R G2
I [ G2 to ' i
: HIHEH nal i = N\
| \ ' ' ' \ ]
H PM W & ' PM ; :
61 b u
‘ ‘\ — J L) @,
\ % o
4 o opsu 4 R Py
1 Y v TR
y M | |a B My o8 o |dd . ;)01
i P f Q2 -\
i Q2 S ARIAY AT
I £ ‘I ¥ TI\ N I I I ......
" L1
i S S W N S
& L2 .......
"""" L3
—_—_ m———-m-rm--
Q1 :Protection against overloads and short circuits and differential m Q1 : Protection contre les surcharges et les courts-circuits et
protection protection différentielle
m Q2 :Protection against overloads and short circuits m Q2 : Protection contre les surcharges et les courts-circuits
mF1 :Protection against overvoltage mF1 : Protection contre les surtensions
mU :MNXx no-volt tripping element (optional, except for compliance mU : Déclencheur a minimum de tension MNXx (optionnel, sauf
with EV Ready label) pour la conformité au label EV Ready)
nG1 :Power limitation switch nG1 : Contact pour limitation de puissance
m G2 :Deferred start switch m G2 : Contact pour départ différé
m PM :Energy meter m PM : Compteur d'énergie
mPSU  :230VAC/24VDC-1W power supply m PSU  :Alimentation230 VCA/24VCC-1W
m X1 :Power terminal block m X1 : Bloc de jonction de puissance
m Eth1 :Ethernet port 1 (to be used for Wi-Fior GPRS) m Eth1  : Port Ethernet 1 (a utiliser pour Wi-Fi ou GPRS)
m Eth2  :Ethernetport2 m Eth2  : Port Ethernet 2
m Eth3  :Ethernetport3 m Eth3  : Port Ethernet 3
m E1,E2 :Terminal block for no-volt tripping element m E1,E2 : Blocde jonction pour déclencheur @ minimum de tension
mE3 :Conditional input for power limitation mE3 : Entrée conditionnelle pour limitation de puissance
mE4 :Conditional input for deferred start mE4 : Entrée conditionnelle pour départ différé
m ES :0Vof24V DC auxiliary power supply mES : 0 Vde l'alimentation auxiliaire 24 V CC
m E7 ... E9:Terminal block for Modbus interface E7 0V / E8 DO/ E9 D1 m E7 ... E9: Bloc de jonction pour l'interface Modbus
E70V/E8 DO/E9 D1
U it J
= Q1 . 3awmTa OT Neperpy3oKk N KOPOTKMX 3aMblkaHWi Q1 :Protezione contro i sovraccarichi e i cortocircuiti e protezione
n anddpepeHumanbHasn sawmta differenziale
L (F?f - 3aluTa OT Neperpy3ok 1 KOPOTKUX 3aMblkaHUn m Q2 :Protezione contro i sovraccarichi e i cortocircuiti
u - 3aluTa ot nNepeHanpsHkeHna mF1 :Protezione contro la sovratensione
=U : 9nemeHT oTkriouenms MNx 6es Hanpsxenns (onums, mU :MNx dispositivo di disinserzione zero volt (opzionale, eccetto
1 .3a UCKIIOYEHNEeM cooTBETCTBUsI cTaHaapTy EV Ready) per conformita con etichetta EV Ready)
SR A =1 Limiatre icorert
" . P y m G2 :Interruttore per avvio ritardato
u PM ' I3BMEpEHVe 3neKTpoaHeprum a PM Contatore di energia
m PSU : nutanne 230 B nepem. Toka / 24 B noct.Toka — 1 BT e
a X1 - KNEMMHasi KOMOAKa NUTAHNS m PSU :Allment_atore 230VC£_\/24VCC -1W
m Ethl  : Ethernet-nopt 1 (ans Wi-Fi unn GPRS) m X1 ‘Morsettiera alimentazione
m Eth2:  : Ethernet-nopt 2 m Eth1 :Porta Ethernet 1 (per Wi-Fio GPRS)
m Eth3: : Ethernet-nopt 3 m Eth2  :Porta Ethernet2
m E1, E2 : kneMMHas KOMoAKa Afst aNieMeHTa OTKIoueHs 6e3 m Eth3  :Porta Ethernet3
HanpsKeHUs! m E1,E2 :Morsettiera per dispositivo di disinserzione zero volt
m E3: : YCNOBHbIN BXOA AN OrpaHNYeHnst MOLHOCTN mE3 :Ingresso condizionale per limitazione di potenza
m E4: : YCNOBHbIN BBOA A1 OTNOXEHHOro cTapTa mE4 :Ingresso condizionale per avvio ritardato
m E5: : 0 B oT 24 B nocT.TOKa BCNOMOraTenbHOro UCToYHMKa nutaHns  m ES :Alimentazione ausiliaria 0 Vdi 24V CC
m E7...E9 : knemmHas konofka Ans uHtepdpenca Modbus E7 0V / m E7 ... E9:Morsettiera per interfaccia Modbus E7 0V/E8 DO/ EQ D1
E8 DO/E9 D1
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6.1 Contents / Contenu / CogepxaHue / Contenuto

Installing the charging station / Installation de la borne de charge / YcrtaHoBKa 3apsagHoun
ctaHuum / Installazione della stazione di ricarica

Solely for RFID stations

Uniquement pour les bornes RFID

WckntounTensHo ans ctaHumn ¢ RFID

©eos

Esclusivamente per le stazioni RFID

6.2 Wall mounting / Montage mural / MoHTax Ha cTeHy / Montaggio a parete

NOTICE / AVIS /| TIPUMEYAHUE | AVVISO

RISK OF DAMAGING THE CHARGING STATION

m Protect the charging station from dust and water while attaching the
support.

m Attach the charging station to a flat support in compliance with standards
and applicable local laws (flatness tolerance < 2 mm/m).

m Use screws, washers and plugs suitable for the wall material.

Failure to follow these instructions can result in equipment damage.

RISQUE D'ENDOMMAGEMENT DE LA BORNE DE CHARGE

m Mettez la borne de charge a I'abri des projections de poussiére ou d'eau
pendant les travaux de fixation du support.

m Fixez la borne de charge sur un support plan suivant les normes et
réglementations locales en vigueur (écart de planéité <2 mm/m).

m Utilisez des vis, rondelles et chevilles adaptées au matériau de la paroi.
Le non-respect de ces instructions peut provoquer des dommages
matériels.

PUCK NOBPEXOEHUSA 3APAOHON CTAHLMMU

m 3awyulante 3apsAaHYy0 CTaHUUKO OT Mblnn 1 BOAbI NPU YCTaHOBKE ONOpbI.

W YCTaHOBWTE 3apsiAHYI0 CTAHLMIO Ha NIMOCKY0 ONopy B COOTBETCTBUK CO
cTaHgapTaMu U NPUMEHSEMbIMU MECTHbIMM 3aKoHaMK (JOMNyCcKkX Ha
NMOCKOCTHOCTb < 2 MM/M).

m /icnonb3yiTe BUHTLI, LWanbbl U 3arnyLuku, NOAXOASLWMe ANS MaTepuana
CTEHbI.

HecoGntoaeHne aTUX MHCTPYKLMIA MOXET CTaTb NPUYUHOMN
nospexaeHNsA o6opyaoBaHUA.

RISCHIO DI DANNEGGIAMENTO DELLA STAZIONE DI RICARICA

m Proteggere la stazione di ricarica dalla penetrazione di polvere e acqua
mentre si fissa il supporto.

m Fissare la stazione di ricarica a un supporto piano in conformita con le
norme e le leggi locali vigenti (tolleranza superficie piana < 2 mm/m).

m Utilizzare viti, rondelle e spine adatte al materiale di cui & costituito il muro.
Il mancato rispetto di queste istruzioni puo provocare danni alle
apparecchiature.

NHA95018-02
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Installing the charging station / Installation de la borne de charge / YcTaHoBKa 3apsiaHOM
ctaHuuu / Installazione della stazione di ricarica

6.2 Wall mounting / Montage mural / MoHTax Ha cTeHy / Montaggio a parete

(i

drotim
()
> 800 /
31.5 "‘ = o 14
‘—{ . J
— =

Entry of cables via the top or bottom / Arrivee des cables par le haut ou par le bas / BBog kabenewn ceBepxy unm cHu3sy / Ingresso dei
cavi dall'alto o dal basso

MakKc.

Entry of cables by the rear / Arrivee des cables par I'arriere / BBoa kabenen c3agm / Ingresso dei cavi dal lato posteriore

MM
Orolim
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Installing the charging station / Installation de la borne de charge / YcTaHoBKa 3apsagHou
ctaHuuum / Installazione della stazione di ricarica

6.2Wall mounting / Montage mural / MoHTax Ha cteHy / Montaggio a parete

6.3 Pedestal mounting / Montage sur pied / MoHTax Ha onopy / Montaggio su piedestallo

D @D

It is possible to mount the charging station on a pedestal supplied separately Il est possible de monter la borne de charge sur un pied fourni séparément
asan accessory (Reference EVP1BSSG). en accessoire (Référence EVP1PBSSG).

Refer to document NHA97295 for the description of how to mount one or Se référer au document NHA97295 pour obtenir la description du montage
more charging stations on a pedestal. d'une ou deux bornes de charge sur pied.

(U it

MoxHO ycTaHOBUTL 3apsAHYI0 CTAHLMIO Ha OMopy, NOCTaBNsemMyto E possibile montare la stazione su un piedestallo fornito separatamente
OTAENbHO B Ka4YecTBe akceccyapa (HavumeHoBaHue no kat. EVP1BSSG). come accessorio (codice prodotto EVP1BSSG).

MeTop yCTaHOBKM OHOWM MM HECKOMNbKUX 3apsaHbIX CTAHLMIA Ha onopy Fare riferimento al documento NHA97295 per una descrizione del

onvcaH B fokymeHTe NHA97295. montaggio di una o pil stazioni di ricarica su piedestallo.
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7 Connection / Raccordement / lMogknto4yeHue / Collegamento

7.1Inside view / Vue interieure / BHyTpeHHuit Bupg, / Vista interna

S
o
e
=

@ Connection information Informations pour le @ VHdopmauusa o nogknoyeHun Informazioni per il collegamento
raccordement

® Conditional inputs Entrées conditionnelles ® YcnoBHble BXOAbI Ingressi condizionali

® Ethernet ports Ports Ethernet @ Ethernet-noptbi Porte Ethernet

® Powerterminal block Bloc de jonction de puissance ® KnemmHas konogka nutaHus Morsettiera di alimentazione

@ Connection of the no-volt tripping Raccordement du déclencheura @ [MogknioveHne anemeHTa Collegamento del dispositivo di

90O @ 0006 ©
8P © 0906 ©

element minimum de tension OTKIoYeHNs 6e3 HanpskeHust disinserzione zero volt
@ Modbus connector Connecteur Modbus @ Pasbem Modbus Connettore Modbus
© Cable inputs Entrées de cables © KabenbHble BBOADI Ingressi dei cavi
@ Powerinput Entrée Puissance ® Beopg nutanus Ingresso di alimentazione

7.2 Power / Puissance / MutaHue / Alimentazione

A A DANGER / DANGER / ONACHOCTb / PERICOLO

HAZARD OF ELECTRIC SHOCK, EXPLOSION OR ARC FLASH RISQUE DE CHOC ELECTRIQUE, D'EXPLOSION OU D’ARC

m Turn off all power supplying this equipment before working on the ELECTRIQUE

equipment. m Coupez toutes |les alimentations avant de travailler sur cet appareil.

m Use a Voltage Tester of appropriate rating. m Utilisez un Vérificateur d’Absence de Tension (VAT) de calibre approprié.
m Do not turn on the charging station if the earth resistance measured is m Ne mettez pas en service la borne de charge si la résistance de terre
higher than the threshold defined in the enforceable regulations. mesurée est supérieure au seuil défini dans la réglementation en vigueur.

Failure to follow these instructions will result in death or serious injury. | Le non-respect de ces instructions provoquera la mort ou des
blessures graves.

OMACHOCTb NOPAXEHWUA SNEKTPUYECKUM TOKOM, B3PbIBA UINA PERICOLO DI SCOSSE ELETTRICHE, ESPLOSIONI O ARCO

[1IYrTOBOW BCIbILLKA ELETTRICO
u lNepen pabotoit ¢ 060pyAoBaHMEM OTKIHOUMTE BCE SIEMEHTLI m Prima di eseguire interventi sull'apparecchiatura, scollegare tutte le
QMEKTPOnUTaHNA. sorgenti di alimentazione.

B /Icronb3yiite MHOMKaTOP HanpshKeHUs! Toka COOTBETCTBYHOLLIErO HOMMHArA.
W He BkniovaliTe 3apsaHyto CTaHLMIO, ECIIM UBMEPEHHOE COMPOTUBIIEHNE
3a3eMIIeHust MPEBbILLAET MOPOroBOe 3HaYeHUe, ONpeaeneHHoe B HOPMaTHBHbIX

m Utilizzare un tester di tensione per rilevare la tensione nominale appropriata.
m Non inserire |a stazione diricarica se la resistenza di terra misurata &
superiore alla soglia definita nelle normative vigenti.

ﬂﬂ;yg"g,:',fﬁéme 3TUX MHCTPYKLIMIA MOXET MPUBECTU K CMEPTU MNnK Il mancato rispetto di queste istruzioni provochera morte o gravi
cepbe3HON TpaBMe. infortuni.
NOTICE / AVIS | MIPUMEYAHUE | AVVISO

RISK OF ELECTROSTATIC DISCHARGE OR OVERVOLTAGE RISQUE DE DECHARGE ELECTROSTATIQUE OU DE SURTENSION
m Do not touch the electronic boards. m Ne touchez pas les cartes électroniques.
m Use antistatic protections when making connections inside the charging m Utilisez des protections antistatiques lors des opérations de raccordement
station. a l'intérieur de la borne de charge.
Failure to follow these instructions can result in equipment damage. Le non-respect de ces instructions peut provoquer des dommages

matériels.
PUCK SNNEKTPOCTATUYECKOIO PA3PAOA RISCHIO DI CARICA ELETTROSTATICA O SOVRATENSIONE
B He npukacanTech K 3NeKTPOHHbLIM MnaTaMm. m Non toccare le schede elettroniche.
m [Mpy paboTe BHyTpW 3apsiAHON CTaHLMK UCMOSb3YNTE aHTUCTaTUYECKYHO m Utilizzare protezioni antistatiche adeguate quando si effettuano dei
3awumry. collegamenti all'interno della stazione di ricarica.
HecobniogeHne aTux MHCTPYKLMA MOXKET CTaTb NPUYUHON Il mancato rispetto di queste istruzioni pud provocare danni alle
noBpexaeHUsi 06opyaoBaHus. apparecchiature.
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7 Connection / Raccordement / lNoaknto4yeHue / Collegamento

7.2 Power / Puissance / NMutaHue / Alimentazione

&/
/AN
|&

o
(-}

Factory settings

Réglages usine
3aBofCcKMe HaCTPOMKY

Impostazioni di fabbrica

97| EZ|IH

|||-

L1 L3

i § [C. @

<16 MM2 | <10 MM2 | <6 Mm2 | 1,8 Hm

15,9 4'5
SAWG6 <AWG7 | <AWGS8 cbyHma/Orolim

T
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7 Connection / Raccordement / lNoaknto4yeHue / Collegamento

7.3 Undervoltage release (MNx) (Option) / Declencheur a minimum de tension (MNx) (Option) /
Pacuenutenb MmHumanbHoro HanpsikeHusi (MNXx) (onuums) / Sganciatore sottotensione (MNXx) (opzione)

@@
Qe

7vMMm | £25MM2 | 0,5 Hwm

0.2 4,4
OIO’lea < AWG 14 chyrmaldroiin
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7 Connection / Raccordement / lNoaknto4yeHue / Collegamento

7.5 Ethernet communication (Option) / Communication Ethernet (Option) / Ethernet coeguHeHune (onuus) /
Comunicazione Ethernet (opzione)

en’ L fr

Astraight or crossover cable can be used. Un cable droit ou croisé peut étre utilisé indifféremment.

Depending on the cross-section of the Ethernet cable, adaptation may be Suivant la section du cable Ethernet, une adaptation peut étre nécessaire :
required: m Remplacer la RJ45 male par une prise femelle.

m Replace the male RJ45 connector with a female socket. m Utiliser un cordon de brassage.

m Use a patch cord.

U Lit)

MoxHo ncnonb3oBaTh NPSMO UMK KPOCCOBbLIN Kabenb. E possibile utilizzare indifferentemente un cavo dritto o incrociato.

B 3aBucuMocTM OT ceveHus kabens Ethernet moxeT notpeboBaTbes A seconda della sezione del cavo Ethernet, possono essere necessari degli
aganTtauus. adattamenti:

m 3ameHuTe pasbem RJ45 Ha rHe3fo. m Sostituire il connettore maschio RJ45 con un connettore femmina.

W Vicnonk3yiTe naTy-kopa,. m Utilizzare un cavo di collegamento.
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7 Connection / Raccordement / lNoaknto4yeHue / Collegamento

7.6 Modbus (to external meter) / Modbus (vers compteur exterieur) / Modbus (k BHeluHemy namepurento) /
Modbus (al contatore esterno)

E9 D1

. 8§ce

7 MM <25mMm2 | 0,5Hwm

E8D0 E70V

0.2 <AWG 14 oot
drotiMa = hyHma/drolim

@D

It is possible to installa GPRS modem supplied separately as an
accessory (reference EVP1MM). See document NHA72299.

Note: the Ethernet cable between the modem and the charging
station is not provided. It must be at least 20 cm in length.

D

Il est possible d'installer un modem GPRS fourni séparément en
accessoire (référence EVP1MM). Se référer au document NHA72299.

Note : le cable Ethernet entre le modem et la borne de charge n'est
pas fourni. La longueur doit étre supérieure ou égale a 20 cm.

BosmoxHa yctaHoBka GPRS-Mogema, noctaBnsiemMoro otaensHo
B KayecTBe akceccyapa (Havm. no kat. EVP1MM). CM. goKyMeHT
NHA72299.

Mpumevanmne. Kabenb Ethernet mexxgy mogemom u 3apsigHon
CTaHLUMen B KOMMNIEKT He BXoauT. Ero gnuHa gormkHa 6biTe He
MeHee 20 cm.

E possibile installare un modem GPRS fornito separatamente come
accessorio (codice prodotto EVP1MM). Vedere il documento NHA72299.

Nota: il cavo Ethernet che collega il modem alla stazione di ricarica
non & fomnito. La lunghezza deve essere uguale o superiore a 20 cm.
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7 Connection / Raccordement / lNoaknto4yeHue / Collegamento

7.7GPRS modem (Option) / Modem GPRS (Option) / GPRS-moaem (onums) / Modem GPRS (opzione)

i 2
D Rouge
@ Kpachwin
Black
% Noir 0 Rosso
@ YepHbin 2
@» Nero '

C

o 1 Q 4

7 Mm < 2,5 Mm2 0,5 Hm
44

o}gsz a SAWG 14 cbyHma/drolim.
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7 Connection / Raccordement / logkntoyeHue / Collegamento

7.8 Wi-Fi- card (Option) / Carte Wi-Fi (Option) / Wi-Fi mogynb (onuwms) / Scheda Wi-Fi (opzione)

D

It is possible to install a Wi-Fi card supplied separately as an accessory
(reference EVP1MWSI). For a detailed description of the installation, see
document NHA97291.

D

Il est possible d'installer une carte Wi-Fi fournie séparément en accessoire
(référence EVP1MWSI). Pour la description détaillée de l'installation,
se référer au document NHA97291.

U

BosmoxHa yctaHoBka Wi-Fi-moayns, noctaBnsiemoro oTAensHoO B
KavecTBe akceccyapa (Haum. no kat. EVP1MWSI). Mogpo6Hoe onuncaHne
yCTaHoBKu cMoTpuTe B AokyMmeHTe NHA97291.

it ]

E possibile installare una scheda Wi-Fi fornita separatamente come
accessorio (codice prodotto EVP1MWSI). Per una descrizione dettagliata
dell'installazione, vedere il documento NHA97291.

Switching on and electrical tests / Mise sous tension et tests electriques / BknoyeHue
1 anekTpuyeckue ucnbitaHus / Accensione e test elettrici

A A DANGER / DANGER / ONACHOCTb / PERICOLO

HAZARD OF ELECTRIC SHOCK, EXPLOSION OR ARC FLASH RISQUE DE CHOC ELECTRIQUE, D'EXPLOSION OU D’ARC

Wear suitable personal protective equipment (PPE) and follow all safety ELECTRIQUE

procedures. Portez des équipements de protection individuelle (EPI) adaptés et

Failure to follow these instructions will result in death or serious respectez les procédures de sécurité.

injury. Le non-respect de ces instructions provoquera la mort ou des
blessures graves.

ONACHOCTb NOPAXEHWUA INIEKTPUYECKMM TOKOM, B3PbIBA PERICOLO DI SCOSSE ELETTRICHE, ESPLOSIONI O ARCO

U1 0yroBow BCMbILLKK ELETTRICO

Hocwute nogxoasiume cpeactsa nHavBuayanbHow 3awmTel (CU3) n Indossare indumenti di protezione adeguati (PPE, Personal Protective

cobniogavite npaBuna TeXHWKM 6e30MacHOCTy. Equipment) e rispettare tutte le procedure di sicurezza.

HecobntoaeHne aTUX MHCTPYKLUIA MOXET NPUBECTU K CMEpPTH UNun Il mancato rispetto di queste istruzioni provochera morte o gravi

cepbe3HOW TpaBMe. infortuni.

8.1 Closure of the charging station power supply circuit breaker / Fermeture du disjoncteur d'alimentation de la borne de charge /
3ambikaHUe aBTOMaTUYECKOro BbiKnovaTens nuTaHus 3apsagHon ctaHumm / Chiusura dell'interruttore automatico di alimentazione
della stazione di ricarica
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Switching on and electrical tests / Mise sous tension et tests electriques / BknroyeHue
M anekTpuyeckue ncnbitaHusa / Accensione e test elettrici

8.2 Undervoltage release (MNXx) test / Test du declencheur a minimum de tension (MNx) / [poBepka pacuenuTtens
MuHuMmanbHoro HanpsbkeHusA (MNXx) / Test sganciatore sottotensione (MNXx)
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Test dell'interruttore di protezione differenziale

en)

The residual current circuit breaker must be checked periodically to ensure
correct operation.To check operation of the residual current circuit breaker
after installation:

m Close the circuit breaker upstream from the terminal (Q1).

m Press the test button on the front panel of the residual current circuit
breaker.

m The residual current circuit breaker must trip immediately.

m Otherwise, the residual current circuit breaker is defective. Change it
immediately.

[Onsa obecneyeHnsi npaBunbHoii paBoTel HEOBXOAMMO NEPUOANYECKU
NPOBepsATh BbIKMOYATENb OCTATOUYHbLIX TOKOB. [Ansi npoBepkn paboTbl
BbIKIHOUATENsl OCTAaTOYHOMO TOKa MOCIe YCTaHOBKM BbIMOMHUATE
crnepytoLlee.

B 3aMKHWTE aBTOMAaTUYECKWii BbiKNioYaTenb Boile knemmbl (Q1).

B HaxmuTe KHOMKy NPOBEpKY Ha nepeaHel naHeny BbikmovaTens
OCTaTO4HOro TOKa.

B BbiknioyaTens 0CTaToYHOMo ToKa AOIHKEeH HeMeAneHHo cpaboTaTh.
B B NpoTvBHOM Cryyae aBTOMaTUYeCcKuii BbIKNoYaTeNb OCTATOYHOMO
TOKa CYMTAETCA HEUCTIPABHLIM. 3aMEHUTE ero HeMeaneHHo.

Switching on and electrical tests / Mise sous tension et tests electriques / BkntoyeHue
M anekTpu4yeckme ucnbitaHus / Accensione e test elettrici

8.3 Differential protection test / Test de la protection differentielle / poBepka andcdepeHunansHon 3awmTbi /

Le bon fonctionnement de la protection différentielle doit étre vérifié
périodiquement.

Pour vérifier le fonctionnement de la protection différentielle aprés
linstallation :

m Fermez le disjoncteur en amont de la borne (Q1).

m Appuyez sur le bouton test en face avant du disjoncteur différentiel.

m La protection différentielle doit déclencher immédiatement.

m Si ce n'est pas le cas, cela indique que le disjoncteur différentiel est en
panne. Changez-le immédiatement.

@

L'interruttore differenziale deve essere controllato periodicamente per
assicurare il perfetto funzionamento. Per verificare il funzionamento
dell'interruttore differenziale dopo l'installazione, procedere come segue:
m Chiudere l'interruttore differenziale a monte della morsettiera (Q1).

m Premere il pulsante ditest sul pannello anteriore dell'interruttore
differenziale.

m L'interruttore differenziale deve azionarsi immediatamente.

m Se cio non avviene, significa che l'interruttore & difettoso. In questo caso
sostituirlo immediatamente.

Configuring the charging station / Configuration de la borne de charge / Hactpouka
3apsigHou ctaHuum / Configurazione della stazione di ricarica

A\ A DANGER / DANGER / ONTACHOCTb / PERICOLO

HAZARD OF ELECTRIC SHOCK, EXPLOSION OR ARC FLASH
Wear suitable personal protective equipment (PPE) and follow all safety
procedures.

Failure to follow these instructions will result in death or serious
injury.

RISQUE DE CHOC ELECTRIQUE, D'EXPLOSION OU D’ARC
ELECTRIQUE

Portez des équipements de protection individuelle (EPI) adaptés et
respectez les procédures de sécurité.

Le non-respect de ces instructions provoquera la mort ou des
blessures graves.

OMNACHOCTb NMOPAXEHUA SNNEKTPUYECKMM TOKOM, B3PbIBA
WN OYroBOW BCMbILIKU

HocwTte nogxopsiuue cpeactsa nHavBMAayanbHow 3awmTel (CU3) n
cobntoparite NpaBuna TEXHUKN 6e30nacHOCTU.

HecoGnoaeHne aTUX MHCTPYKLMIA MOXET NPUBECTU K CMepPTH Unu
cepbe3HOW TpaBMe.

PERICOLO DI SCOSSE ELETTRICHE, ESPLOSIONI O ARCO
ELETTRICO

Indossare indumenti di protezione adeguati (PPE, Personal Protective
Equipment) e rispettare tutte le procedure di sicurezza.

Il mancato rispetto di queste istruzioni provochera morte o gravi
infortuni.

NHA95018-02
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Configuring the charging station / Configuration de la borne de charge / Hactpouka

3apsgHoun ctaHumm / Configurazione della stazione di ricarica

D

The charging station must be configured before it is commissioned. The configuration
tool is embedded in the station. It is accessible via any computer connected to the
charging station. For a detailed description of the configuration, see document
DOCAQO60EN.

Note:

m The rated charging current on the T2/ T2S power socket is factory set at
16 A. It can be set to a different value.

m The charging station is factory configured to accept all compatible RFID badges
(depending on the model). Access control must be activated in the configuration tool.

Mepen BBOAOM B 3KCNIyaTaLuio 3apsiiHY0 CTaHLMI0 HEO6X0AMMO
HacTpouTb. IHCTPYMEHT HacTpoWku BCTPOeH B cTaHumio. OH gocTyneH
yepes Nobon KOMMNboTEP, NOAKMHOYEHHbIV K 3apSAHOM CTaHLMK.
MoppobHoe onucaHue HacTpolnku cmoTpute B JokymeHTe DOCAOOGOEN.

MpumeyaHue.
B HoMWHanbHbIN TOK 3apsaku Ha poseTke T2 / T2S ycTaHOBNEH npu
N3roToBreHun Ha yposHe 16 A. Ero MOXHO yCTaHOBWTb Ha Apyroe
3HaveHwue.

m 3apsgHasn CTaHUMs HAacTPOEeHa NPy U3rOTOBIEHWUN Ha MPUeM BCex
coBmecTuMbIX RFID-kapT (B 3aBrcumocTu ot moaeniu). KoHTponb
[0cTyna AoKeH BbiTb aKTUBMPOBAH B MHCTPYMEHTE HaCTPOMKW.

en)

Computer configuration

Check that your computer is connected by Ethernet cable to the charging station and that the station is powered up.

D

La borne de charge doit étre configurée avant sa mise en service. L'outil de
configuration est embarqué dans celle-ci. Il est accessible depuis n'importe
quel ordinateur connecté a la borne de charge. Pour la description détaillée
de la configuration, se référer au document DOCAOO60FR.

Note :

m Le courant nominal de charge sur le socle de prise T2/ T2S estréglé a 16 A
en usine. |l peut étre ajusté a une autre valeur.

m La borne de charge est configurée en usine pour accepter tous les badges
RFID compatibles (selon modeéle). Le contréle d'accés doit étre activé dans
I'outil de configuration.

it ]

E necessario configurare la stazione di ricarica prima di eseguire la messa in
servizio della stessa. Il tool di configurazione & integrato nella stazione. E
accessibile tramite qualsiasi computer collegato alla stazione di ricarica. Per una
descrizione dettagliata della configurazione, vedere il documento DOCAOO60EN.

Nota:

m La corrente di ricarica nominale sulla presa direte T2/ T2S & impostata in
fabbrica a 16 A. Questo valore pud essere modificato.

m La stazione diricarica & configurata in fabbrica per accettare tutti i badge
RFID compatibili (a seconda del modello). Il controllo degli accessi deve
essere attivato nel tool di configurazione.

Open the Properties menu of your computer.

Click "Connect to local network".

Click "Properties".

Open the Internet protocol TCP/IP v4 properties.

O Ul Al W N =

configuration if necessary) :

m I[P address: 192.168.0.x (where x is an integer from 241 to 249)
m Subnet mask: 255.255.255.0

m No default gateway

m No DNS

m No proxy

Set the static IP address properties as follows (make sure to write down the settings before you change them in order to return to the initial

Logging on to the configuration tool

Open your web browser and enter http://192.168.0.102 in the URL address bar.

2 Select the language.

Enter the user name and password.

On the first connection, log on as administrator:
m Username: admin

m Password: ADMIN

IMPORTANT NOTE:

The password can be changed. Caution: if you lose the password it must be reset by returning to the factory settings (call your customer support for the procedure).

Disconnecting from the configuration tool

1 Exit the configuration tool.
2 Return the computer to its initial configuration.
3 Disconnect the Ethernet cable.

NHA95018-02
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Configuring the charging station / Configuration de la borne de charge / Hactpouka

3apsgHoun ctaHumm / Configurazione della stazione di ricarica

5 ©

Configuration de 'ordinateur

Vérifier que votre ordinateur est raccordé par cable Ethernet a la borne de charge et que celle-ci est sous tension.
Ouvrir le menu des propriétés réseau de votre ordinateur.

Cliquer sur "Connexion au réseau local".

Cliquer sur "Propriétés".

Ouvrir les propriétés du protocole Internet version 4 (TCP/IP v4).

Définir les propriétés d’adresse IP statique comme suit (veiller a noter les parametres avant modification pour pouvoir ensuite revenir a la
configuration initiale) :

m Adresse IP : 192.168.0.x (ol x est un nombre compris entre 241 et 249)

m Masque de sous-réseau : 255.255.255.0

m Pas de passerelle par défaut

m Pas de serveur DNS

m Pas de proxy

O O AW N =

Connexion a I'outil de configuration

_

Ouvrir votre navigateur Web et taper http://192.168.0.102 dans la barre d'adresse URL.
2 Sélectionner la langue.

Saisir le Nom d'utilisateur et le Mot de passe.

A la premiére connexion, s'identifier en tant qu'administrateur :

m Nom d'utilisateur : admin

m Mot de passe : ADMIN

NOTE IMPORTANTE :
Le mot de passe peut étre modifié. Attention, en cas de perte, le mot de passe devra étre ré-initialisé par un retour aux réglages usine (appeler
votre support client pour connaitre la procédure).

Déconnexion de I'outil de configuration

N

Quitter l'outil de configuration.
Remettre l'ordinateur dans sa configuration initiale.
Débrancher le cable Ethernet.

N

w

HacTtpoiika yepes komnbioTep

Y6eauTech, 4TO KOMNbIOTEP NOAKIIOYEH K 3apsiAHONM CTaHUMK ¢ nomoLubio kabens Ethernet n 4To cTaHuus BknoyeHa.
OTkpoiiTe MeHto «CBOWCTBa» BaLlero kommnbloTepa.

HaxmuTte «MoaknioumTbes K TIoKanbHOM CeTU».
Haxmute «CBolictBar.
OtkpoinTe cBoncTBa MIHTepHeT-npoTokona TCP/IP, Bep. 4.

O O | W N =

3apanTe cneaylowme ctatnyeckue IP-agpeca (06a3aTenbHO 3anuiumnTe HAaCTPONKN Nepea UxX 3aMeHon, YTobbl NPy HE0BXOAMMOCTY BEPHYTLCA K
HavanbHOW KOHMUrypaumm).

m IP-agpec: 192.168.0.x (rae X — uenoe uncno ot 241 go 249).

m Macka nogcetu: 255.255.255.0.

W HeT wnto3a no yMonyaHuio.

m Het DNS.

m HeT npokcu.

BxoA B MHCTPYMEHT HacTPOMKU

1 OTkponTe Be6-6paysep 1 BBeauTe http://192.168.0.102 B agpecHon ctpoke URL.

2 BbibepuTe A3bIK.

BeeauTe nms nonb3oBaTtesns v Naporb.

[Mpv NnepBOM NOAKMIOYEHUN BOMAMTE B CUCTEMY KakK afiMUHUCTPaTOP.
m Vivsi nonb3oBartensi: admin.

m [Naponb: ADMIN.

BAXXHOE NPUMEYAHUE.
[Maponb MOXHO M3MeHWUTb. BHUMaHWe: ecnu Bbl NOTEPSINU Naposb, €ro HeobxoanMo COPOCUTL, BEPHYBLUMCH K 3aBOACKMM HAcTpoiikam (obpatutech B
cnyx0y noaaepXKk1 Ana 3Ton npoueaypsbl).

OTKMOYEHNE OT MHCTPYMEHTa HaCTPOMNKM

=

BbIiauTe n3 MHCTpyMeHTa HaCTPOMKM.
BbinonHuTe BO3BpaT KOMMNbIOTEPA K NEPBOHAYaNbHOW HACTPOMKeE.
OtcoeanHuTe kabenb Ethernet.

N

w
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3apsgHoun ctaHumm / Configurazione della stazione di ricarica

9 Configuring the charging station / Configuration de la borne de charge / Hactpouka
it J

Configurazione del computer

Controllare che il computer sia collegato tramite cavo Ethernet alla stazione di ricarica e che la stazione sia alimentata.
Aprire il menu Proprieta del computer.

Fare clic sul comando per la connessione alla rete locale.

Scegliere "Proprieta”.

Aprire le proprieta del protocollo TCP/IP v4.

Impostare le proprieta dell'indirizzo IP statico come indicato di seguito (prendere nota delle impostazioni prima di modificarle per poter tornare alla
configurazione iniziale, se necessario):

m Indirizzo IP: 192.168.0.x (dove x € un numero intero da 241 a 249)

m Subnet mask: 255.255.255.0

m Nessun gateway predefinito

m Nessun DNS

m Nessun proxy

o O K| WM =

Accesso allo strumento di configurazione

1 Aprire il browser Web e immettere http.//192.168.0.102 nella barra degli indirizzi.
2 Selezionare la lingua.

Immettere nome utente e password.

Al primo collegamento, accedere come amministratore.

m Nome utente: admin

m Password: ADMIN

IMPORTANTE:

la password puo essere modificata. Attenzione: in caso la password venga smarrita, per reimpostarla & necessario il ripristino alle impostazioni di
fabbrica (rivolgersi al supporto clienti per informazioni sulla procedura da seguire).

Disconnessione dallo strumento di configurazione

1 Uscire dallo strumento di configurazione.
Riportare il computer alla configurazione iniziale.
3 Scollegare il cavo Ethernet.
1 Fitting the cover / Montage du capot / YcTaHoBka kpbiwku / Montaggio del coperchio
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11 Attaching labels / Mise en place des etiquettes / lpukpenneHue aTuketok / Applicazione
delle etichette

Option / Option / Onuusa / Opzione

Fitting the front / Montage de la face avant / YctaHoBKa nepeaHen naHenu / Montaggio
del frontalino
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13 Cable storage / Rangement du cable / XpaHeHune kabens / Stoccaggio Cable

1 4 Charging station system test / Test du fonctionnement de la borne de charge /
CuctemHbIn TecT 3apsigHon ctaHuumn / Test di sistema della stazione di ricarica
en’

D

Inthe absence of an available electric vehicle, check that the charging En l'absence de véhicule électrique disponible, vérifiez le fonctionnement de
station is functioning correctly with the vehicle simulator (reference la borne de charge avec le simulateur de véhicule (référence NCAS3100) et
NCA93100) and its guide HRB17188. sa notice HRB17188.

U it J

B oTcyTCTBME fOCTYNHOrO anekTpoMobuns y6eautech, YTo 3apsiaHas In assenza di un veicolo elettrico disponibile, verificare che la stazione di
cTaHuus paboTtaeT nNpaBuIbHO, BOCMONb30BaBLUNCH AMYSTOPOM ricarica funzioni correttamente con il simulatore di veicolo (codice prodotto
TpaHcnopTHoro cpeacTaa (Haum. no kat. NCA93100) v ero UHCTpyKUmMen NCA93100) e la rispettiva guida HRB17188.

HRB17188.
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Registering the product / Enregistrement du produit / Peructpauusa npoaykra /
Registrazione del prodotto

D

You can register each charging station using the CSTracker application if it is
available in your country. This will ensure proper maintenance tracking for
each installed charging station and personalized support from Schneider
Electric throughout the charging station’s life cycle.

m Check that a QR code scanning application is installed on your
smartphone. If not, install one.

m Scan the QR code to obtain the CSTracker application.

m To register the charging station, open CSTracker then follow the
instructions on screen.

D

Bbl MOXeTe 3aperncTpnpoBaTth Kaxayto 3apsaaHyto CTaHLMIO C MOMOLLbIO
npunoxenua CSTracker, ecnv OHO AOCTYMNHO B Balle cTpaHe. 3To
obecneunT Hagnexallee oTcnexwsBaHne obcnyxvBaHUa AN Kaxaon
YCTaHOBIEHHOW 3apsiAHON CTaHLMKM M NEPCOHaNM3NPOBaHHYIO NOAAEPXKKY
co cTopoHbl Schneider Electric Ha npoTskeHWM BCero XW3HEeHHOro Lukna
3apsiAHON CTaHLMN.

m Y6eauTech, YTO Ha BalleM cCMapTdoHe YCTaHOBNEHO NPUNOXeHue Ans
ckaHupoBaHusa QR-koga. Ecnu HeT, ycTaHoBuWTE ero.

m OtckaHupyiite QR-kog, 4Tobbl nonyyntb npunoxeHne CSTracker.

m YT06bI 3aperncTpmpoBaTh 3apsgHyto cTaHumio, oTkponte CSTracker,
3aTem crnegymnte MHCTPYKUMAM Ha aKpaHe.

D

Afin de bénéficier d'un suivi de maintenance de chaque borne de charge
que vous installez et d'un support personnalisé de Schneider Electric durant
la vie de la borne de charge, vous devez procéder a son enregistrement a
I'aide de 'application CSTracker lorsque disponible dans votre pays.

m Vérifiez qu'une application de scan de QR code est installée sur votre
smartphone. Sinon veuillez en installer une.

m Pour obtenir I'application CSTracker veuillez scanner le QR code.

m Pour enregistrer la borne de charge, ouvrez CSTracker puis suivez les
instructions qui s'afficheront.

it

E possibile registrare ogni stazione di ricarica utilizzando I'applicazione
CSTracker, se disponibile nel proprio Paese. Cio consente a Schneider Electric
di monitorare la manutenzione di ogni stazione di ricarica installata per tutto il
ciclo divita della stazione.

m Verificare di disporre di un'applicazione per la scansione dei codici QR sul
proprio smartphone. Se necessario, installarne una.

m Eseguire la scansione del codice QR per scaricare I'applicazione CSTracker.
m Pe registrare la stazione di ricarica, aprire CSTracker, quindi seguire le
istruzioni che compaiono sullo schermo.

First level diagnostic / Diagnostic de premier niveau / ivarHocTuka nepBoro ypoBHs /

Diagnostica di primo livello

D Commercial reference
€D Référence commerciale
@ Kommepyeckne pekBu3nTbl
@ Codice prodotto

D Serial number
€D Numéro de série
@ CepuiiHbIi Homep
@ Numero di serie

NHA95018-02
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First level diagnostic / Diagnostic de premier niveau / ilnarHocTuka nepBoro ypoBHs /

Diagnostica di primo livello

Count the number of times the indicator light flashes. See the table below.

MopcunTanTte, CKonbko pa3 MuUraeT nHaukaTop. CMm. Tabnuuy Huxe.

|o

Communicating with the charging

L fr

Compter le nombre de clignotement du voyant. Se référer au tableau
ci-dessous.

it ]

Contare il numero di lampeggi del LED. Vedere la tabella che segue.

m Switch offthe charging station then turn it back on.

5 ; m |f the problem persists, contact Schneider Electric customer support after noting the sales
station :
reference and serial number on the product label.
. : m Contact Schneider Electric customer support after noting the sales reference and serial
6 Charging station
number on the product label.
7 Electric vehicle m Contact the electric vehicle dealer.
m Unplug then plug the cable back in on the vehicle.
8 Charging cable m |f the problem persists, contact Schneider Electric customer support after noting the sales
reference and serial number on the product label.
m Check the charging station configuration settings.
10 Configuring the charging station m |f the problem persists, contact Schneider Electric customer support after noting the sales
reference and serial number on the product label.
Any other value lindetermied m Contact Schneider Electric customer support after noting the sales reference and serial

number on the product label.

|o

Communication de la borne de

m Couper et remettre sous tension la borne de charge.

5 m Si le probleéme persiste, contacter le support clients de Schneider Electric aprés avoir
charge F e e - A o iEias ;
relevé la référence commerciale et le numéro de série sur I'étiquette du produit.
m Contacter le support clients de Schneider Electric aprés avoir relevé la référence
6 Borne de charge ; ; 8 S :
commerciale et le numéro de série sur I'étiquette du produit.
7 Véhicule électrique m Contacter le concessionnaire du véhicule électrique.
m Débrancher / rebrancher le cable cété véhicule.
8 Cable de charge m Si le probleme persiste, contacter le support clients de Schneider Electric aprés avoir
relevé la référence commerciale et le numéro de série sur I'étiquette du produit.
m Vérifier les parameétres de configuration de la borne de charge.
10 Configuration de la borne charge | m Sile probléme persiste, contacter le support clients de Schneider Electric apres avoir

relevé la référence commerciale et le numéro de série sur I'étiquette du produit.

Autre valeur

Indéterminée

m Contacter le support clients de Schneider Electric aprés avoir relevé la référence
commerciale et le numéo de série sur I'étiquette du produit.

u Bbikntounte 3apsaHy0 CTaHUMUIO 1 CHOBA BKIIOYUTE ee.

) CaAsb C 3apsiaHON cTaHumen m Ecnu npobnema He ycTpaHeHa, obpatutech B cryx06y noaaepxku knveHToB Schneider
Electric, ykasaB pekBM3NTbI 1 CEPUNHBIN HOMEP Ha 3TMKETKe NpodyKTa.
m O6paTtutech B cnyxby nogaepxku knueHToB Schneider Electric, ykasaB pekBuantbl 1
6 3apsgHasi ctaHums N
CEepUIHbIA HOMEp Ha 3TUKETKE NPOAYKTA.
7 SnekrpoMobunb m ObpaTutech k gunepy anekTpomobune.
m OTcoeavHnTe, 3aTeM CHOBa MoAkNtouMTe Kabenb; ecnv npobnema He ycTpaHeHa,
- nepexoauTe K My Liary.
8 3apsagHbii kabenb EPEXOANTE K CRIEAYIOLLEMY Luary .
m Ecnn npobriema He ycTpaHeHa, obpaTuTtech B cnyx6y nogaepxku knmeHToB Schneider
Electric, ykasaB pekB/3WUTbI U CEPUNHBIN HOMEP Ha 3TMKETKE NpoayKTa.
m [TpoBepbTe HACTPONKKN KOHpUrypaumum 3apsgHon CTaHLmK.
10 HacTpovika 3apsgHoi cTaHumm m Ecnu npobnema He yctpaHeHa, obpatutech B Criyx0y noaaepxku knveHtoB Schneider
Electric, ykazaB pekBu3WUTbI U CEPUNHBIN HOMEP Ha 3TUKETKe NpoAayKTa.
Io6oe apyroe He onpepeneHo m ObpaTtutechb B crnyx0by nogaepxku knveHtos Schneider Electric, ykasas peksuantbl 1
3HauYeHue CepUIHbIN HOMEpP Ha 3TUKETKe NPOAYKTa.
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First level diagnostic / Diagnostic de premier niveau / ilnarHocTuka nepBoro ypoBHs /
Diagnostica di primo livello

e T — m Spegnere la stazione di ricarica, poi riaccenderla.
5 e m Se il problema persiste, contattare I'assistenza clienti Schneider Electric dopo aver
ricarica : : : R e
annotato il codice prodotto e il numero di serie indicati sull'etichetta del prodotto.
) N m Contattare I'assistenza clienti Schneider Electric dopo aver annotato il codice prodotto e il
6 Stazione diricarica .l e
numero di serie sull'etichetta del prodotto.
7 Veicolo elettrico m Rivolgersi al concessionario del veicolo elettrico.
m Scollegare e ricollegare il cavo al veicolo.
8 Cavo diricarica m Se il problema persiste, contattare I'assistenza clienti Schneider Electric dopo aver
annotato il codice prodotto e il numero di serie indicati sull'etichetta del prodotto.
Confiditazore seliaaicis d m Verificare le impostazioni di configurazione della stazione di ricarica.
10 ~0Ntg m Se il problema persiste, contattare l'assistenza clienti Schneider Electric dopo aver
ricarica = : : SN
annotato il codice prodotto e il numero di serie indicati sull'etichetta del prodotto.
e : m Contattare l'assistenza clienti Schneider Electric dopo aver annotato il codice prodotto e il
Qualsiasi altro valore | Non determinata T e T T
numero di serie indicati sull'etichetta del prodotto.

17 Recycling packaging / Recyclage des emballages / lNepepaboTtka ynakoBku / Riciclaggio

della confezione

@ @D

The packaging materials from this equipment can be recycled. Les matériaux d’emballage de cet appareil sont recyclables.
Please help protect the environment by recycling them in appropriate Participez a leur recyclage et contribuez ainsi a la protection de
containers. Thank you for helping to protect the environment. I'environnement en les déposant dans les conteneurs prévus a cet effet.

Nous vous remercions pour votre contribution a la protection de
I'environnement.

LU it ]

YnakoBOYHble MaTepuanbl 3Toro 06opyaoBaHNs MOryT ObITb Il materiale di imballaggio del prodotto pud essere riciclato.
nepepaboTaHbl. Al fine di contribuire alla protezione dell'ambiente, riciclare I'imballaggio
MomoruTe 3aWwmUTUTL OKPYXKatoLLyo cpealy, nepepaboTas ux B negli appositi contenitori. Grazie per il vostro contributo alla protezione
COOTBETCTBYHOLLMX KOHTEVHepax. Cnacmbo 3a nomoLlpb B 3awuTe dell'ambiente.

oKpy>atoLen cpeabl.

NHAS5018-02 © 2016 Schneider Electric — Bce npasa 3alLLLLIEHbI. 42/44



NHA95018-02 © 2016 Schneider Electric — Bce npasa 3aluyLLeHbl. 43/44



Schneider Electric Industries SAS
35, rue Joseph Monier

CS 30323

F — 92506 Rueil Malmaison Cedex
www.schneider-electric.com

NHA95018-02

NHA95015-02

© 2016 Schneider Electric — Bce npaBa 3awuLleHbl.

44/44


http://www.schneider-electric.com

